Republica Federativa do Brasil

CARLA STRAMBIO

REGISTRO JUCESP N° 479 CCM Santo André N° 026.960-2
CPF/MF N° 041.730.828-00 LLA.P.A.S N° 1.10585634-02

Tradutora pablica juramentada e intérprete comercial

Italiano e Francés
TRADUQI\O N°: DATA:

66.777 20/09/2022

Eu, infra-assinada, Carla Strambio, Tradutora Publica Juramentada e
Interprete Comercial, certifico que a tradugao fiel de um documento em
idioma italiano para o verndculo, que me foi apresentado, é do seguinte
feor:

Nota da Tradutora: Partes do documento foram redigidas em dois idiomas, inglés e
italiano, que serédo traduzidas ac portugués a partir do idioma italiano; outras partes do
texto estdo ou s6 em inglés ou 56 em italiano e foram traduzidas a partir do idioma de
origem.

[consta logo]

Em papel Timbrade da CSI

O documento consta de 108 paginas numeradas sequencialmente de 01 a 108, inclusive.
Relatério de testes

Numero: 0067\ME\HRB\20

Data de emissao: 05/10/2020

Area de negocios: Infraestruturas & Mobilidade

Laboratorio: Infraestruturas & Mobilidade

Identificacao e descricio da amostra: Amortecedor de impacto metalico Classe 100 TC
1.2.100 “ZMP 1005"

Cliente

Ticopter SRL

Piazza Urbano Prunotto 11/6

12051 Alba (CN) - Italia

Norma de Referéncia UNI EN 1317-1:2010; UNI EN 1317-3:2010

A presente documentacdo técnica vem redigida em dois idiomas: italiano e inglés. A
versao oficial & a versao italiana.

Organismo notificado 0497

CG001 Rev. 00

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° - CJ. 1014 01041-001 Sé&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtc@uol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 56.777 002

Rodapé da primeira pagina:

CSI S.p.A. com um Unico socio

Sujeita a atividade de direcao e coordenagao do IMQ Group S.R.L.
REA M| 1466310

R.I./C.F./P.l. 11360160151

Cap. Soc. € 1.040.000

Sede Legal

Italia | 20030 Senago (MI) | Cascina Traversagna 21
direzione-csi@legalmail.it | info@csi-spa.com | www.csi-spa.com

Cabecalho a partir da pagina 2 do documento:

[logo]

0067\ME\HRB\20

05/10/2020

indice

1. Laboratorio de eSS .......ooiiiiii et aaas 3
s GIBITER i i e 55 SR 50000 0 55 0 i o s 8 B A K B B B RS 4
KT 017 0T 131 0 A7 <t Lo o P 4
4. Procedimento de tESL .......ccccvierisnisrissnsrensesacssssssscessassenssensannsansosnssons 6
4.1 TPOR LOSLE ..cvncovnivimminicvsnpomsymessns somm ors s mss s s R 5 SRR HEaH 6
4.2 Ared de TOSEE L.iiitiiiiiit ittt e e enans 7
4.3 Instalacdo e descricio do dispOsitiVO «.uvvsasiasssisiisisinasssssrsssissasisinse aasnans 8
4 A PRS0 0 NBRE oansrsmnanssmonsmese e R e S N BT R R M R 11
s IO UIREATIOS v s 5050 75 05 bR AR e A A b om mm i o B A BB 3 AP R A 12
9.1 CondigBes:do EeSER iuuvainivssenimmsmervpinsmnsnin s i EHEassets ST R e e 12
i ITISDIOSTUIVED. o5 500000540 004555500 e w9050 4000 A 8 RO AN 13
B VORI o avermacacsinsni s e SR e o e S e A e 16
5.4 Avaliacao da gravidade do imPacto ..vuiivuiiriiieiirieinerireenrernerirsreseressnseones 18
6; DeclaragOes BOrais v cumvenmurmissvansss s s o s iAo e Te B B e 22
7. Aprovacao do relatorio .........oceevnieeiniiiiiiiiieiannns SRR 23
B8 JADYEENENS, 0 0900 st 0 050 AR 300858 A 0 B 53 98 LR R B SR SR 24
8.1 Anexo A: Desenhos técnicos da amostra testada .....coveveeiieenniiinniinrenrinees Vi
8.2 Anexo B: Manual de insStalaCa0 ...coiveriiieiiiiiieiiiiiiieeieiieeeiiaeresiennsernnes 41
8.3 Anexo C1: Fotografias do dispositivo testado, antes do teste..................... .63
8.4 Anexo C2: Fotografias do veiculo, antes do teste ...ovvvvreririiniierenirennennenes 71
8.5 Anexo C3: Fotografias do veiculo, depois do teste .......vovviiiriiriereirinrenninnes 73
8.6 Anexo C4: Fotografias do veiculo, depois do teste ...........ccoevvnvevenirennnnnnnns 80
8.7 Anexo C5: Sequéncia de fotografias adiCion@is........oevvvreiriieneiriirerineneennnns 82
8.8 Anexo E: Descricao das condicoes do terreno .......cvevvveeeriienriisnennionaeenas 104
8.9 Anexo F: Relatorio de caraCterizaga........vuvueiviiininiirnereiireriiornenioenenens 106

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sdo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N’ 66.777 003

Nota da tradutora: O numero das paginas indicado do indice pode nao corresponder ao
nimero real da pagina do documento

1. Laboratério de testes

CSI S.p.A.

Instalacao de testes de solo (1.1)
Viale Lombardia, 20/B - 20021 - Bollate (MI) - Italia (1.2 - 1.6)
T. +39 02 38 330 233 (1.3)

F. +39 02 38 330 206 (1.4)
www.csi-spa.com (1.5)

Credenciado por ACCREDIA (1.7 - 1.8)
Via G. Saliceto, 7/9

00161 Roma

Em 12/03/2008

nimero LABO0O6

Informacoes adicionais (1.9)

Incertezas de medicéao

A tabela a seguir mostra as incertezas de medicao dos parametros de teste, calculadas
com fator de cobertura k = 2 e intervalo de confianca de 95%.

Tamanho medido: Incerteza estendida da medida U (x)

Massa total do veiculo: + 2,8 Kg

Coordenadas do centro de gravidade: X + 10,7 mm; Y + 1,4 mm; Z + 143 mm
Velocidade: + 0,06 km/h

Medidas do video (sw Falcon): + 1,6% da distdncia até um ponto de referéncia
conhecido.

2. Cliente

TICOPTER s.r.L. (2.1)

Piazza Urbano Prunotto 11/6 (2.2)
12051 Alba (CN) - Italia (2.2)
+393357792090 (2.3)

3. Dispositivo testado

Nome do dispositivo: ZML100S (3.1)

Data de recebimento da amostra: 15/05/2020

Data de aceitacdo da amostra: 12/05/2020 (3.2)

Data do teste: 13/05/2020 (3.3)

Sede do laboratdrio: Viale Lombardia, 20/B - 20021 - Bollate (M) - Itdlia
Local do teste: Viale Lombardia, 20/B - 20021 - Bollate (M) - Italia
Numero do teste: 0067\ME\HRB\20 (3.4)

Informacoes adicionais (3.5)
Amortecedor de impacto metélico classe de desempenho 100, teste de impacto TC

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TBABCNG N 66.777 004

1.2.100, instalacao em terra e asfalto. O dispositivo € 0 mesmo ja testado no teste
0065\ME\HRB\20. Ele foi reparado de acordo com o manual de instrucdes e € submetido
a um segundo impacto igualmente forte.

Desenho da amostra: ZMP1005_Total Rev. 05 (25/05/2020).

A descri¢ao completa do dispositivo, incluindo os projetos e a tabela com os materiais,
constam nos anexos.

Foi verificada a correspondéncia entre a instalacao e os desenhos correspondentes e
manual de instalacao.

O cliente é responsavel pela correta instalagao do dispositivo.

Amostragem

A amostragem foi realizada de acordo com os seguintes procedimentos:

Pessoa  quem realizou  a | Relatério da amostragem

amostragem

O Organismo notificado NUmero de referéncia
Data de emissao

O TAB NUumero de referéncia
Data de emissao

O CSI-CERT Nimero de referéncia
Data de emissao

Cliente NUmero de referéncia
Data de emissao

O Outros Nimero de referéncia
Data de emissao

4. Procedimento de teste

4.1 Tipo de teste

O teste realizado € do tipo TC 1.2.100 conforme tabela 1 da norma UNI EN 1317:3-2010
(4.1.1)

Velocidade do impacto: 100 Km/h

Angulo do impacto: 0°

Ponto de impacto: Frontal

Massa do veiculo: 1300 Kg

Procedimento normalizado: Sim

Desvios do standard: No

Controle dos calculos: Sim

Norma de referéncia: UNI EN 1317-3: 2010 - UNI EN 1317-1: 2010 (4.1.1.a)
[consta imagem]

4.2 Area de teste (4.2.2)
[consta duas fotografias]
Disticos das duas imagens
Trajetoria

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777 005

Item de teste
Figura 1 e 2: Mapa e descricao do local (Fonte: Google Maps)

Descricao da area de teste: (4.2.1)

O dispositivo foi instalado sobre terra e asfalto na zona de impacto Noroeste do Campo
de Provas da CSI S.p.A.

Tipo de fundacao: terra compactada (4.2.2)

Informacgdes adicionais (4.2.4)
Para mais detalhes sobre a drea de teste, veja o0 Anexo E no relatério de teste.

4.3 Instalagdo e descricao do dispositivo
[consta foto]
Figura 3 - Vista geral do dispositivo

Conformidade entre os desenhos do projeto e o dispositivo testado: Sim (4.3.1)
Conformidade entre o manual de instalacao e dispositivo instalado: Sim (4.3.2)

O objetivo deste teste de colisdo é demonstrar que o amortecedor metalico classe 100
'ZMP100S’ pode ser facilmente reparado e restaurado apds um impacto frontal, sem ter
que remové-lo para restaurar a fundacio e/ou as estacas.

Com essa finalidade, apos o teste de colisso TC 1.2.100 - referéncia CSl
0065/ME/HRB/20, o mesmo dispositivo foi reparado de acordo com os métodos de
recuperacao indicados no manual de instalacao (anexo) no paragrafo 12.a. Um segundo
objeto de teste de colisao deste relatdrio de teste foi entdo realizado no dispositivo,
igual ao primeiro e de acordo com os padroes de referéncia indicados nos capitulos
anteriores.

Descricao do dispositivo testado (4.3.3) (4.3.3.1)
[consta foto]
Figura 4 - Detalhes de fixacdo ao solo

Detalhes de fixacao ao solo:

O dispositivo € fixado ao solo na parte posterior por meio 4 estacas cravadas na terra a
uma profundidade de 1,14 m e 2 estacas dianteiras ‘cravadas no asfalto a uma
profundidade de 1,4 m. As estacas sao do tipo C 120 x 80 x 30 sp. 5 mm L = 1500 mm
(4.3.3.2)

Comprimento total do amortecedor: 8,06 m (4.3.3.3)

Largura total do amortecedor: 1,02 m (4.3.3.4)

Angulo de abertura: 0° (4.3.3.5)

Altura do dispositivo testado na drea de impacto: 0,98 (4.3.3.6)

Posicao do objeto protegido: 0,2 m atras do dispositivo (4.3.3.7)

Posicao do ponto de impacto escolhido: Dianteiro, centrado (4.3.3.8)

Informacodes adicionais (4.3.3.7)

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

Elementos do dispositivo

Ver os desenhos técnicos em anexo
Elementos de fixacao

Ver os desenhos técnicos em anexo

4.4 Descricao do veiculo
[constam duas fotografias]
Figura 5: Imagens do veiculo antes do teste

Marca e modelo: Skoda Fabia (4.4.1)

Ano: 2004 (4.4.2)

NUmero do chassi: TMBHC46Y223328200 (4.4.3)

Massa: 1122,0 Kg (4.4.4)

Posicao do centro de gravidade com relagdo ao eixo anterior: X: 1,13 m - Y: 0,01 m - Z:
0,54 m (4.4.5)

Posicao dos sensores em relacdo ao centro de gravidade: Axs: 0,01 m - AYs: 0,04 m
(4.4.6)

Lastro adicionado (4.4.7)

Tipo de lastro: Placas de aco (4.4.7.1)

Posicao do lastro: dentro da cabine (4.4.7.2)

Massa total do lastro: 118,0 Kg (4.4.7.3)

Massa total em condicdes de teste: 1240,0 Kg (4.4.9)
Dimensdes e caracteristicas do veiculo: (4.4.10)
Comprimento total: 4,20 m (4.4.10.1)

Largura total: 1,67 m (4.4.10.2)

Faixa de roda dianteira-traseira: 1,42/1,41 m (4.4.10.3)
Nimero de eixos: 15 + 1 (4.4.10.4)

Raio das rodas 0,28 m (4.4.10.5)

Base da roda: 2,47 m (4.4.10.6)

Avaliacao técnica do veiculo: 04/05/2020 (4.4.11)

5. Resultados

5.1 Condicdes de teste

Velocidade do impacto: 100,8 km/h (5.1.1)

Diferenca com relacao ao valor nominal: 0,8% (5.1.2)

Velocidade de retorno: N/A (5.1.3)

Velocidade de saida do centro de massa quando a primeira roda cruza uma das linhas
da caixa de saida: N/A (5.1.4)

Angulo de impacto: 0° (5.1.5)

Diferenca com relagao a velocidade nominal: 0° (5.1.6)

Posicao com relagao ao ponto de impacto: Dianteira (5.1.7)

Deslocamento do ponto de impacto com relagdo ao ponto de impacto indicado: 0,02 m
(5.18)

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAU N~

66.777 —007

O teste foi realizado no dia 13/05/2020, as 14h00, no Campo de Provas da CSI S.p.A.
(Bollate - Milao, IT).

Condicoées climaticas: 19°C (5.1.10)
Condigbes na superficie de prova: Seca (5.1.11)

Envelope of combined tolerances

-

o6 1% % % A% 5% &% 7

Angle tolerance
(=}
L ]

 Speed tolerance

Disticos: Area de tolerancias combinadas - tolerancia do angulo - tolerancia da
velocidade

5.2 Dispositivo

Geral

Deformacao permanente do amortecedor: 5,47 m (5.2.1)

Detalhes dos componentes destacados com peso superior a 2,0 Kg: Nenhum
componente destacado (5.2.2)

Deslocamento lateral permanente do amortecedor (Da e Dd): 0,0 m (5.2.3)
Comprimento do contato: 5,47 m (5.2.5)

Localizagao do ponto de impacto real: Dianteiro (5.2.6)

Descricao dos danos no dispositivo, ancoragens e fixacdes a terra: (5.2.7)
Deformacao do amortecedor para o final do percurso, das caixas de choque de 1 a 5.
Deslocamento estatico minimo (menos de 3 cm) das estacas posteriores aterradas, sem

deslocamento das dianteiras. O chassi posterior e o trilho de aterramento nao esto
danificados.

Elemento de colapso | Deslocamento

longitudinal
547
460
359
247
140

A TWNT—

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S0 Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

Medicoes estaticas de deslocamento apods o impacto. Todas as medidas estdo em cm.

Critérios de aceitagao da prova

Os elementos do amortecedor entraram na cabine do veiculo: Nao (5.2.8)

Em caso afirmativo, descrever: N/A

Deformacao e/ou intrusées na cabine: Nao (5.2.9)

Em caso afirmativo, descrever: N/A

O amortecedor deformado cruzou a superficie frontal do obstaculo: Nao (5.2.10)
Em caso afirmativo, descrever: N/A

Fundacao, ancoragem e fixacdes funcionaram de acordo com o projeto do
amortecedor: Sim (5.2.11)

Em caso negativo, descrever: N/A

5.3 Veiculo

Geral

Descrigao da trajetoria do veiculo (5.3.1)

O veiculo atinge o dispositivo de frente, € contido e para corretamente sem derrapar.
O indice VCDI foi medido de acordo com o descrito no Anexo A da norma 1317-1:2010.

(5.3.2)
Deform.| Ante Post Var % | Subindice @ e
A 1,66 1,66 0,0 0 | )
B 1,22 1,22 0,0 0 role
C 1,51 1,51 | 0,6 0 o s
D 0,34 03,4 2,9 0 |
E 1,31 1,31 0,0 0 ' AT
. F =0 1,31 | 0,0 0 1 [__ LR
G 1,31 1,31 0,0 0
VCDI: | FS | 0000000 |

Descricao do dano e deformacao do veiculo de teste (5.3.3;)
Para-choque dianteiro amassado e cap6 quebrado
Tamanho da area de redirecionamento (5.3.4)

Critérios de aceitacao do teste
Deslocamento lateral da trajetoria do veiculo a partir da trajetoria definida no
momento do impacto inferior a 0,1 m: ] Sim [0 Nao (5.3.6)

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 86.777

009

Velocidade e angulo de impacto dentro dos limites: X Sim O Nao (5.3.7)
Combinacao dentro da area de tolerancia: Xl Sim [0 Nao (5.3.8)

O veiculo capota ou para o lado durante o teste:

O Sim X1 Nao (5.3.9)

O veiculo cruza a linha que representa a superficie frontal do obstaculo: I Sim X Nao

(5.3.10)

As rodas do veiculo cruzam as linhas da caixa de saida: O Sim X Nao (5.3.11)

5.4 Avaliagao da gravidade do impacto

Designacdo da cadeia de medicao: Ref. UNI EN 1317-1 - ISO 6487-CAC 1000 m/s? - CFC

180 (5.4.1)

Desaceleracao maxima longitudinal: 67,94 G
Desaceleracao maxima lateral: 33,52 G
Frequéncia de amostragem dos sensores: 10 kHz

®
A i

ot i s A e B R L0 i

= H 3

79 ?«.\}g prds Pyvanses vﬂi;‘:‘;',‘-"’ "

D - i o R — e

-8 +

et i 2% il A8 3

& - -
Ay i

] SR e T Bt Rt B TR o I R B e RS e MU oA et L

= E— .

30 " G i

: | 4 )

¢ ’E &z;gs sz-%uﬂ@w‘ AL D T YT

10 AN l; L A Lk

20 ; ST,

5 : ' - - t .

L —— S o e S o |
Az

| L PR S
s b 1 S N ;

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

Dwcelerrrone risultante CFC 180

»63 A A R sttt b e e

80

+ i +
B e i B RS ...

Disticos:
Desaceleracao resultante CFC 180

Diante das medidas realizadas por meio da triade acelerométrica ortogonal (TNA) e do

sensor de velocidade angular (GYRO Z), localizados no centro de gravidade, foram
avaliados os seguintes indices:

Critérios de aceitacao do teste de impacto

ASI (UNI EN1317-1: 2010): 1,4 (5.4.2)
Tempo de voo 109 m (5.4.3.1)
THIV: 34 km/h (5.4.3.2)
Nivel de gravidade B

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sdo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

Disticos:
indice ASI 2010

s

(-]
=t
-

TP i

Thife FC 180

50 Gl “’/
- ‘.ff’""‘(
B ot .
S
L ‘,%’

94 . |

R _ oz s e
Disticos:
THIV CVC 180

6. Declaracoes gerais

- Este documento refere-se apenas a amostras testadas e citadas
Este relatério nao pode ser reproduzido parcialmente sem a autoriza¢do do

responsavel pelo Centro

- Os testes foram realizados no campo de provas da CSI SpA, Bollate Milano (IT).
- Esta documentacao técnica esta escrita em dois idiomas: italiano e inglés. A versao

jtaliana é a oficial.

- Os resultados dos testes marcados com (*) referem-se a testes nao certificados pela

ACCREDIA.

- Relatério de teste de tipo emitido como Organismo Notificado n. 0497 para fins de

marcacao CE de acordo com o Regulamento (UE) no. 305/2011.

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

—66.777 — 012

- O laboratério verificou a veracidade das instrucdes de montagem fornecidas no
manual anexo exclusivamente para as operagdes postas em pratica durante os testes
realizados. Quaisquer especificagdes ndo atribuiveis as condicdes de instalacao
adotadas pela ITT sao de responsabilidade do fabricante

Anexos nao inclusos no relatorio

Os dados aqui listados estao incluidos no material entregue ao Cliente.
Alguns desses dados também constam deste documento. -

- Fotografias do dispositivo antes e depois do teste.

- Fotografias do veiculo antes e depois do teste.

- Dados obtidos pelos sensores (quando necessario).

- Imagens em alta velocidade do evento.

- Filmagem panoramica de baixa velocidade do evento.

- Desenhos técnicos e manual de instalagcdo do dispositivo testado.

7. Aprovacao do relatorio

Data: 05/10/2020

Setor de Infraestrutura & Mobilidade: Andrea Tonussi [assinatura]
Infraestruturas & Mobilidade: Massimo Cucchietti [assinatura]

O documento ¢é assinado digitalmente nos termos do Decreto Legislativo 82/2005, como
aditivado, e normas relacionadas, e substitui o documento em papel e a assinatura
manuscrita.

8. Anexos

A. Desenhos técnicos da amostra testada (com nimero/data de emissdo / dimensées /
tolerancias)

B. Manual de instalacao (com dimensdes e tolerancias)

C. Fotos

C.1 Fotografias do dispositivo testado antes do teste

C.2 Fotografias do veiculo antes do teste (interior e exterior)
C.3 Fotografias do dispositivo testado apods o teste

C.4 Fotografias do veiculo apos o teste (interior e exterior)
C.5 Sequéncias e fotografias adicionais

D. Descricao das condicdes do solo

E. Relatorio de caracterizacao

8.1 Anexo A: Desenhos técnicos da amostra testada

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

4 g

i oA
£

1
§
il

3."’""‘5 R

o

|

o B4
~F B

Disticos

Total

Médulo

Vista lateral, aberto
Estaca C

Vista lateral, fechado
Barra

Tritho

Vista do alto

M 16 x Parafuso M 16 x 170 TE cl. 88 + porca + 2

14 170 ” 2 arruelas Classe 8.8
M16x = . Parafuso M 16 x 110 TE cl. 88 + porca + 2

,‘ 13 110 32 arruelas Classe 8.8

12 M16x40 12 Parafuso M 16 x 50 TE cl. 88 + porca + 2 Classe 8.8

11 M12 x50, 12 ParafusoM 12 x 50 TE cl. 88 + porca Classe 8.8

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777 014

10 M10x50 12 ParafusoM 10 x 50 TE cl. 88 + porca Classe 8.8
| rE::?caC120x80x30 sp. 5 mm L = 1500 5275 JR

__Tritho HEA 100 S 275 JR
Barra S275 JR
Base dosuporte 1 S275JR

Modulo final 5275 JR

S 275 JR t-
“S2750R
5 275 JR

Estaca

Trilho

Barra
. Suporte |

Médulo
~ Final |
Modulo 4
. Modulo 3
_Modulo2 |
Mddulo 1

dulo 1| 1 S 275 JR
Modulo 0 5275 JR
No. da

oM _pega | VN Pescricao Material

e NN o

9
8
7
6
5
4
3
2
1

iy Nao ha indicacdo de tolerancia conforme UNILogo
Material: 275K ENIs0 22768-M

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar o
SHORT _ _ ~ desenho. Se tiver
Total . (ddvidas, pergunte.
Revisdo Descricao  Assinatura  Data

Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado Burzi E.  25/05/20
or

Aprovadopor .
Desenho no. ZMP100_Total
Formato: [Rev. 05
S A3
A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo pablico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




ERATI A 66.777 015

Vista di sopra

;i - S

¢ |
| Wista di isfio
-

Struttura 0

Disticos
Parafuso
Vista B-B
Vista de lado
Olhal

Lamina
Estrutura
Cilindro
Vista do alto
Lamina pré-envernizada
Vista A-A

~ Parafuso M 16 x 110 completo com porca e Classe 8.8
2 arandelas :

4 Fixacoes

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

66.777 : 016

3 [Cilindro 0 1 [Cilindo.0 _S275 )R

2 |tamina 0| 2 h?nr?ina lateral, direita e esquerda SP. 4 5275 JR

1 Estru(i):ura_i 1 Estrutura externa S275JR

ltem i da Un. Descricao Material
Peca |

Material: iNo 0 Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNiLogo
S275JR EN ISO 22768-M -

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o
S . desenho. Se tiver
Modu _ddvidas, pergunte.
Revisao _Data

 Descricdo

Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado  Burzi E. 25/05/20
por
Aprovado por
Desenho no. ZM_Médulo_0
Formato: gRev 05

| A3 |
A empresa se reserva, para fins legais, a propnedade deste desenho com prmbu;ao de
reproduzi-lo ou tornd-lo publico a terceiros, _sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

e by BT LT B

o ek et 48

Disticos

Tubulacao

Orificio para descarga do zinco

Othal

Orificio

Caixilho

Galvanizacao a quente conforme UNI 1461

S 275 JR
Material

No. da

peca

[tem

Material: Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNI
S275JR EN I1SO 22768-M

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar o
S .. desenho. Se tiver
Caixilho - _duvidas, pergunte.

Revisdo  Descricdo  Assinatura Data |

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- snéo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N° 66.777 018 \
- Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
or |
Controlado Burzi E. 25/05/20
por f

Aprovado por |

Desenho no. ZM_Caixilho
Formato: Rev. 05
SR A3
A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

&
3
\
&
@ -y
Q" 1V R
3 =
or
e
]3
nN
i :
EE- :
| .
.:"i:
|
: 355 3 1
& 5

Disticos
Caixilho
Parafuso
Lamina

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

Cilindro

Galvanizacao a quente conforme UNI 1461

Planta sp. 5 mm

Placa sp. 5 mm

2 Lamina_2

ltem No. da
peca

4 | Fixacdes
3 _(Cilindro_2

Material:
$275JR

- Un.

No. 2

~ Parafuso M 16 x 110 completo com porca €

__Cilindro_

Classe 8.8

5275 JR

Lamina lateral, direita e esquerda SP. 5
mm

S275JR

_Caixilho

S275JR

Descricao

Material

EN 1SO 22768-M

~ Nao hd indicacdo de tolerancia conforme UNI

Logo s

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao
_desenho.
duvidas, pergunte.

interpretar

Se

0

tiver

Data

escricao  Assinatura

Assinatura

Data

‘Desenhado
_por_

Monteleone

Controlado Bum E.
por

25/05/20

25/05/20

Aprovado por

Desenho no. ZM_Modulo_2

Formato:

Escala A3

Rev. 05

A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo pablico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



TRADUGAO N° 66

= .

B . .
& 5
B R
in

| ns

e > Mttt

ur o e enae

Disticos

Caixilho

Parafuso

Lamina

Cilindro

Galvanizacao a quente conforme UNI 1461
Planta sp. 5 mm

Placa sp. 5 mm

4 | Fixacdes 4 Parafuso M 16 x 110 completo com porca e Classe 8.8

3 (Cilindro_3 1 (Cilindro S 275 JR

2 |Lamina_3 ) :_r::\nr?ma lateral, direita e esquerda SP. 5 $ 275 JR
R 1 Ca1x1lho s e T

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAOD N

6_6 by ey e N4
sk 1 0 \'r

Item Un. Descricao Material

Material: ~ Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo

S275JR EN ISO 22768-M

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o

S ~ desenho. Se tiver

Médulo 3 duwdas pergunte.

Revisao ;Desc:__qg_aq“m,éAs inatura  Data

' . Assinatura | Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado  Burzi E. 25/05/20
_por_

Aprovado por
Desenho no. ZM_Médulo_3
Fscala zgrmato. Rev. 05

A empresa se reserva, para fins iegals a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

G677 022
Disticos o B
Caixilho
Parafuso
Lamina
Cilindro
| Galvanizacao a quente conforme UNI 1461 B
| Planta sp. 5 mm
Placa sp. 5 mm

. Parafuso M 16 x 110 completo com porca €
4 F1>f??oes 4 2 arandelas P P Classe 8.8
3 (Cilindro. 4 1 Cilindro 5275 JR
 lidmina 4; ? hfrrrr]nna lateral, direita e esquerda SP. 5 S 275 JR
1 |Caixiho 1 (Caixito CS275JR
Item No. da . Un. Descricao Material
: _peca | N
Material: éNo 4 Nao ha 1nd1cag:ao de tolerancia conforme UNILogo
S275JR EN ISO 22768-M .
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o
S _ desenho. Se tiver
Mddulo_4 . ddvidas, pergunte.
Revisao Descricao  Assinatura  Data
P Assinatura Data
1 Desenhado  Monteleone25/05/20
‘r or 1 *
Controlado  Burzi E.  25/05/20
por
Aprovado por
Desenho no. ZM_Mddulo_4
Formato: [Rev. 05
| , Escala A3
A empresa se reserva, para fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66

10 iy SpEOO g Ry

£

? o .

»y - T

¢ ; #:

g 1 2]

’:; g

g 8
'n
o= 3
2
(]

Disticos

Galvanizacao a quente conforme UNI 1461
Estrutura

Estrutura final

Vista A-A

Parafuso

Desenvolvimento 1770x x100 sp. 2 mm

3 | Fixacoes 4 Parafuso M 16 x 110, completo com porca Elasse .8
e 2 arandelas

7 Lamina 2 Lamina lateral “direita e esquerda SP. 5 S 275 JR
final | mm
Estrutura :
o I e 2R
tem| NO: da . Descricao Material

peca

Material: No5 " Nao ha indicacio de tolerancia conforme UNI’Logo
S275JR EN ISO 22768-M |

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S0 Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

- BeTTY

CARLA STRAMBIO

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao

Revisao

—024
interpretar o
:desenho Se  tiver
~ddvidas, pergunte.
Assmatura ~ Data
Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado ?Burzi E. 25/05/20
por

Aprovado por

Desenho no. ZM Modulo Fmal

Escala

Formato:
A3

.Rev. 05

A empresa se reserva para fins legais, a propnedade deste desenho com prmbu;ao de
[5?9[99.9%1_._!9__99__‘.!29[*_1?_.__l9._PHElIC° a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

YL I SRR SR S

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° . 86.777 025
Disticos
‘Galvanizacao a quente conforme UNI 1461
Linha de dobradura
Lamina 0
0 LaminaLO 2 Lamina lateral, direita e esquerda § 275 JR 50006
No.da | . Cadigo
Itempega Un. Descncao Material
Material: No . Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo
S275JR EN IS0 22768-M |
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o
S desenho Se  tiver
Base de suporte - duvidas, ,pergunte.
Rewsao Desc"n(;ao Assma Data

Assinatura

Data

por

Desenhado  Monteleone25/05/20

Controlado W,Ehrzi E.
or |

25/05/20

Aprovado por

__Desenho no. ZM100S Suporte

Formato:

Escala A3

,Rev 05

A empresa se reserva, para “fins lega1s, a propnedade deste desenho com pr01b1cao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

B6.37Y 026
Disticos
Orificio para descarregar o zinco
Transversal
7 [Transversall 1 Transversal 5275 JR 50006
Iltem No, da . Un. Descricao Material Godigo
peca | .
Material: - ‘Nao ha indicagao de tolerancia conforme UNILogo
S275JR EN I1SO 22768-M |
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar o
S ~ desenho. Se  tiver
Transversal duvidas, pergunte.
Re cricdo  Assinatura _Data
Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado  Burzi E. 25/05/20
or
Aprovado por

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




TRADUGAO N° 56-?7? o_z"

Desenho no. ZM_Transversal
Formato: Rev. 05
A3
A empresa se reserva, para “fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo piblico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

LOEL T PTG G0N ¥ R

Disticos

Othal

Galvanizacao a quente conforme a UNI 1461
Dobradura

Lamina

| 2 [ Lamina2 | 2 Lémina lateral, direita e esquerda  S355JR | 10052

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777 028
| SPSem
Item o da Un. Descngao Material Codigo
peca i S

Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo
. EN ISO 22768-M |

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao mterpretar o=
~ desenho.  Se tiver
duvidas, pergunte. |

S2750R

Assinatura  pata | o

Assinatura . Data

Desenhado  Monteleone25/05/20 °
or z

Controlado  Burzi E. 25/05/20

por-

Aprovado por

Desenho no. ZM_Médulo_2

Feiala Formato: Rev. 05

A3

A empresa se reserva, para fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

Disticos
Othal
Galvaniza¢ao a quente conforme a UNI 1461
Dobradura )
Lamina
0 | Lamina 1 7 " Lamina lateral, direita e esquerda $ 355 JR 50007
. ° SP5mm
No. da . Codigo
‘Item peca | Unm Descncdo‘ Material

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

86717 030
Material: %:No 1 Nao ha 1nd1ca(;ao de tolerancia conforme UNILogo
S275JR N [EN 1SO 22768-M . ;
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o
S - desenho. Se tiver
Lamma Modulo | duvadas _pergunte, ;
Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado  Burzi E. 25/05/20
por

Aprovado por
Desenho no. ZM_Médulo_1
Formato: [Rev. 05

A3
A empresa se reserva, para “fins legals, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sé&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

CARLA STRAMBIO

Disticos

e
§
:'}! 3
b 'c.,.vm?..~
% ks
" _;*:.

: U B O i & iy

Othal

Galvanizacao a quente conforme a UNI 1461

Dobradura

Lamina

3 Lamina:s? 2

~ Lamina lateral, direita e esquerda

SP 5 mm

i No. da

Material:
S275JR

S

No 3
Titulo: Amortecedor 2MP100Nao interpretar o

peca Un. Descnt;ao

5 350.JR

10053

%

Material

Codigo

EN 1SO 22768-M

Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo

desenho. Se  tiver

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777

Lamina_Modulo_3 _lduvidas, pergunte.

Revis scrigao  Assinatura _Data

Assinatura

Data

or

Desenhado  Monteleone25/05/20

Controlado
por

Burzi E. 25/05/20

Aprovado por

Desenho no. ZM_Médulo_3

Escala

A3

Formato: Rev. 05

A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste des
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

enho com proibicao de

Disticos

| thbs B s oy o et
1o k

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

CARLA STRAMBIO

S

Titulo: Amortecedor ZMP100=Nao

66.777 033
Othal B
Galvanizacao a quente conforme a UNI 1461
Dobradura
Lamina
7 ~ Lamina lateral, direita e esquerda 5 355 JR 10054
. SPSmm

. Un. Descricdo Material Codigo
MatenalNo 4 ~ Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo
S275JR EN 1S0 22768-M : \

interpretar
desenho.  Se
tvidas, pergunte.

tiver

natura

Data

Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
or

~ Controlado §Burzi E 25/05/20
por |
Aprovado por |
Desenho no. ZM_Mddulo_4
el Formato: Rev. 05

A3

A empresa se reserva, para “fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

034

Disticos
Transversal
Trilho
Secao B-B _

8 | Trilho 2 Tritho HEA 100 L = 7900 mm § 355 JR

No.da | .

Item peca | Un Descn%:fao Material
Material: No 8 ~ Nao ha indicacdo de tolerancia conforme UNILogo
S355JR EN ISO 22768-M ; a
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao interpretar o _

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

86.777 —
Trilhos HEA 100 L - 7850 mm (diividas, pergunte. |
Revisao Descricao  Assinatura  Data _
Assinatura | Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
or
Controlado  Burzi E.  25/05/20
or |
Aprovado por
Desenho no. ZMP110S_Trilhos

Formato: Rev. 05
A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo pablico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

Disticos
Olhal
Galvanizacao a quente conforme UNI 1461
Dobradura
5 | Lamina 5 2 Lamina lateral, direita e esquerda § 355 JR 10055
No.da | . Caodigo
%Item peca | Un. Descngao Material
Material: Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo

S355JR [ _ENISO 22768-M

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




TRADUGCAO N°

66.777

CARLA STRAMBIO

Amortecedor ZMP100Nao interpretar

s

desenho.

Se

wvidas, pergunte.

(o)
tiver

Data

- Assinatura

Data

Desenhado  Monteleone25/05/20
por

Controlado  Burzi E. 25/05/20

por

Disticos

_Aprovadopor |
Desenho no. ZMP110S_Modulo-Final

Escala

Formato:
Al

Rev. 05

A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste des
reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

enho com proibicao de

o M N N M T

\\ ™,
{ ]

4

R
TSRS, N
o188 | h
O st 2P (00 5 T
L MISOE ey | EEVOCEESEA |
LF S H : L T S—

4

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

bl 66.777 038
Parafuso
Porca
11 [M10x50 | 12 Parafuso M 10 x 50 + porca Classe 8.8 "
ltem No. da Un. fDescrigéo Material
i peea B S —
MaterlalCLNo 10 - ”\lao ha indicacao de tolerancia conforme UNILogo
8.8 EN ISO 22768-M
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao mterpretar 0
S Videsenho Se  tiver

M 10 x 50 TE - Classe 8 8 duvidas, pergunte,

Revisio  [Descricao __ Assinatura _Data
Assinatura Data
Desenhado  Monteleonei25/05/20
or
Controlado  Burzi E.  [25/05/20
or

~_Aprovado por
Desenho no. ZMP110S_M10x50
Formato: Rev. 05
| | A4
A empresa se reserva, para fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou tornd-lo piblico a terceiros, sem a prévia autorizagao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

H

e T I UL 5739 LR
¥ bl o
e |

e

2010 B PR3 e LB S Tl

| EEERE .. i
I Rl o
e MAI26E0 TE iosss 88 s

Disticos
Parafuso

| Porca

Classe 8.8

10 M12x50 | 12 Parafuso M 12 x 50 + porc
No. da - .
tem| pega | U Descricac | dalerio

~ Nao hé indicacio de tolerancia conforme UNILogo

Material: CLéNO. 11

8.8 ENISO 22768-M
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar o
? ~_desenho. Se tiver

M 12 x 50 TE - Classe 8.8 duvidas, pergunte.
Data

Revisao Descricdo  Assinatura

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br :



TRADUGAO N°

66.777 : 040
| Assinatura | Data
Desenhado fMonteleone‘ZS/ 05/20
or ‘

Controlado BurziE.  25/05/20

or |
. Aprovadopor
_ Desenho no. ZMP110S_M12x50

Formato: Rev. 05
A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicdao de
reproduzi-lo ou torna-lo piblico a terceiros, sem a prévia autorizagao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



=
B
e

TRADUGAO N° 66.777

ik T& M_‘!\“'E- EINEY "*j’]’

3 N s e T O

okt

* - - k
I verumtone ZMP10S,

Disticos I
Parafuso

Arandela
Desenho A
Porca

Ui |4 v an | 4o Parafuso M 16 x 40 + porca + 2| oo |
(12 MT6x401 T2 arandelas | CaseRo
No. da '

Item]  Un. éDescriq:ﬁo Material
L RO e ————————— e A

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° &R 777 042
Material: CLN12 ~Nao ha indicacao de tolerancia conforme UNlLogo
8.8 EN 15O 22768-M | |
Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar 0
S ~ desenho.  Se tweﬁ

M 16 x 40 TE - Classe 8.8 duvidas, pergunte.

Revisao Descrigao As.,matura __Dat
- | Assinatura . Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por
Controlado Burzi E.  25/05/20
por

Aprovado por
Desenho no. ZMP1105_M16x40

Formato: Rev. 05
A4

A empresa se reserva, para fins legais, a propnedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna- lgﬂpuphgqa terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



TRADUGAO N* 66.777 043

R o i M
| TTm |
! g
é
&

_ |
P
“Atisnystons 2MP100 &
] MigR110 18 slasss
i e e
Disticos
Parafuso
Arandela
Desenho A
Porca
13 [M 16 x 110 32 Farafuso M 16 x 110 + porca + 2 (a8 8
arandelas
No. da ; . .
ltem Un. Descricdo Material
TeM peca | - Peserieac

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGCAO N°

6.777 044

Material:  CL,, ..
8.8 i, T EN ISO 22768-M

~ Nao ha indicagao de tolerancia conforme UNILogo

Titulo: Amortecedor ZMP1 00Nao  interpretar o
M 16 x 110 TE - Classe 8.8 duvidas, pergunte. |

Revisao Assinatura _ Data

Assinatura

Data

Desenhado  Monteleone
por

25/05/20

Controlado  Burzi E.
por

25/05/20

Aprovado por

Desenho no. ZMP110S_M16x110

Formato:

Escala A 4

Rev. 05

reproduzi-lo ou torna-lo publico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sdo Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



TRADUCAO N°

IR TISTR TLE

s

s,

..hﬂ,ﬂ

£

Disticos
Parafuso
Arandela
Desenho A
Porca

~ Parafuso M 16 x170 50 + + porca + 2

_arandelas _ Classe 8.8

éltem : :Un. @Descngao Material

Material: CLNo14 Nao ha indicacdo de tolerancia conforme UNILogo

8.8 e EN ISO 22768-M

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&do Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

66,777 046

Titulo: Amortecedor ZMP100Nao  interpretar o
_desenho.  Se tiver
dvidas, pergunte. |
natura _Data |

| Assinatura Data
Desenhado  Monteleone25/05/20
por

Controlado  BurziE.  25/05/20
por

‘Aprovado por |

_ Desenho no. ZMP1105_M16x170
Formato: Rev. 05
A empresa se reserva, para fins legais, a propriedade deste desenho com proibicao de
reproduzi-lo ou torna-lo piblico a terceiros, sem a prévia autorizacao por escrito

Escala

8.2 Anexo B: Manual de Instalacao

[Material anexado em papel timbrado da TICOPTER]
Cabecalho:

Logo

Alba, 25 de maio de 2020

Revisao: 01

Redigido por: Eng. Emanuele Burzi
Centrolado por: Eng. Mauro Monteleone
Aprovado por: Eng. Emanuele Burzi

Rodapé do anexo:

Ticopter s.r.l

Piazza Urbano Prunotto, 11/6 - 12051 - Alba (CN)

info@ticopter.it - www.ticopter.it

P. IVA 03809380045 - REA n. CE - 317994 - C.C.1.A Cuneo - Capital Social € 10.000 '
Paginas do anexo numeradas sequencialmente de 1 a 22, inclusive

ZMP1005®

Os amortecedores da marca Ticopter foram testados e passaram com sucesso nos testes
indicados pela norma europeia UNI EN 1317-3: 2010. Sao certificados por familia,
conforme indicado na tabela 4 da legislacao de acordo com seu uso (Paralelo, Grande e
Semigrande) e a classe de velocidade (50, 80, 100, 110 Km/h). Toda a familia foi
registrada com a patente europeia EP3265613B em 10.01.2018.

Descricao do Produto
Manual de instalacéao

[logo]

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

- B6.777 047

Pesquisa e Desenvelvimento para a Seguranca Rodoviaria Piazza Urbano Prunotto, 11/6
12051 Alba (CN) http://www.ticopter.it - e-mail: info@ticopter.it

Aviso: as autoridades, distribuidores, empreiteiros e instaladores sao responsaveis pela
montagem, manutencao e reparo do terminal barreira. O nao cumprimento e a ma
execucao dessas operacées podem causar ferimentos graves ou fatais.

Importante: estas instrucoes referem-se a montagem em modo padrao. No caso de
quaisquer alteracoes e/ou quaisquer cambios, estes devem ser autorizados e acordados
com a Ticopter s.r.L

Este manual esta disponivel para os trabalhadores responsaveis pela supervisao e/ou
montagem do dispositivo. Para mais informacdes, entre em contato com a Ticopter
s.r.l. diretamente por e-mail: info@ticopter.it ou faca o download em formato digital
diretamente do site www.ticopter.it.

As informacdes, ilustracdes e especificagdes contidas neste manual sao baseadas nas
ultimas atualizagdes disponiveis para Ticopter no momento da impressao.
Reservamo-nos o direito de fazer alteracdes a qualquer momento.

indice

15 Premissa 5
2. Principais caracteristicas 5
S Modelos e pesos 5
4, Os componentes do amortecedor de impacto _ 6
) Condig¢des de instalacao 10
6. Instalacao em solo/conglomerado betuminoso 13
Z. Posicao do amortecedor 14
8. Amortecedor de impacto zmp100s 16
5. Inspecao - manutencao 19
10.  Restauracao do dispositivo de retengao rodoviaria 19
11, Durabilidade 20
12.  Referéncias normativas e técnicas 20
13. Anexos 21

Nota da tradutora: o nimero das paginas refere-se ao nimero do documento original e
nao ao das paginas anexadas a este.

Lista das figuras

Figura1: Amortecedorde impacto ZMPTOUS ...iiivivmssisnsssassivenssinsssosasninpas 10
Figura 2: Conexao do Pé de aPOi0 ..c.ivivirierietiieneererineiieeierirerueireesissensnnes "
Figura-3: nstalacRo dos rlhos HEA . commiommiisaiamiers sossis s inais s v s ma s s s 1
Figura 4: Conexao da transversal ...vo.iceieiieiisiierieiireeirrenernnsensesnssrissessons 12
Eigura: 5: Instalacoes das BStACAS. o vannsaiive i snns varamsiiasson sn s R e s eavs v wews 13
Figura 6: Detalhe D ...comenmmvissmsimmsssisiumsensnsonss T — 13
Figura 7: Conexao frontal das estacas de 120 X 80 mm ..ociivviiiiiniiiiiinniininninns 13

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAD T 66.777 048
Figura & Detathe £ Fuu s ns srssisnss i i s xassaissssnsnesasaass 14
Figura 9: Conexdo traseira das estacas de 120 x 80 mm .......ceoevveiinvinnieennnnns 14
Figura 13: Posicionamento do MOdULO 4 ......oviiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieririennaaes 14
Figura 11: Detalhe dos parafusos de sacrificio dos trilhos ....ccvvveeviiriniinrnnens 15
Figura 15: Posicionamento do Module D..vi.vvssem srenssanssssansmssvisnnsvs sesmessvens 15
Figura 13: Detalhe dos parafusos de sacrificio das laminas .........ccccevviiennnen.n. 16
Figura 14: Amortecedor ZMP100S (vista lateral) ......cccveiiiiiiviiiiieiiiniiieennninns 17
Figura 15: Amortecedor ZMP100S (vista frontal e posterior) ......cccevvveviriinnennanns 17
Figura 16: Indicacao de porcas e parafusos ZMP100S ......ccooveiieiiniiiinniinnennnn. 18
Figura 17: Amortecedor ZMPTO0S Avista 3D} civosnanscmnmsninssmsissismrisarsin s 18
Figura 18: Amortecedor ZMP100S apds um teste de colisdo .......ccccvvveevvinennnnnn. 19
1. Premissa

Para a instalacdo dos amortecedores da série ZM (manutengdo zero) se recomenda
proceder seguindo estas instrucdes, para obter um produto eficiente e de qualidade.
Para realizar uma montagem rapida e eficaz, recomendamos que vocé tenha disponivel
0s seguintes instrumentos:

* Parafusadeiras sem fio com insertos sextavados Allen

* Chaves fixas e catracas 17,19 e 24 mm.

* Tomada de metal

* Roda de medicao

* Maquinas bate-estacas

* Nivel

2. Principais caracteristicas

« E feito com estrutura modular composta por cilindros telescopicos capazes de
absorver e dissipar a energia desenvolvida no impacto com um veiculo.

+ Extremamente compacto e resistente tanto durante a instalacdo/montagem como
durante o transporte e posicionamento;

» Totalmente reposicionavel apds o impacto;

+ Instalacdo certificada em qualquer tipo de solo (solo, concreto, conglomerado
betuminoso);

» Ainstalacdo nac requer uma base de concreto moldada no local;

3. Modelos e pesos

Cédigo | Descricao | Peso do dispositivo [Kg]

Amortecedores de impacto paralelos - Série ZMP

50000 [ZMP50 785,00

80000 ZMP80 1080,00

10500 |[ZMP100S ) 1270,00

10000 [ZMP100 1385,00 ]

11000 [ZMP110 B 1385,00
Amortecedores de impacto - Série “Large” ZML

81000 [ZML80 1130,00

11500 [ZML100 1540,00

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

G677 049
11100  [ZML110 11540,00
Amortecedores de impacto - Serie “Semi-Large” ZML
82000 [ZMS80 1150,00
12500  [ZMS100 1450,00
12000 [ZMS110 1450,00

4. Componentes do amortecedor de impacto

Os elementos que compéem a estrutura do amortecedor se detalham a seguir.

Verifique as pecas fornecidas e os detalhes do sistema com a lista de materiais e
documentos técnicos fornecidos com o dispositivo. Entre. em contato com a Ticopter
s.r.l. em caso de anomalias ou dividas adicionais.

Nota: Os componentes nao séo reproduzidos em escala.

Lista dos elementos do amortecedor de impacto ZMP100S
Médulo 0 [cod. do art. 50009]
[consta imagem]

Médulo 1 [cod. do art. 50010]
[consta imagem)]

Médulo 3 [cod. do art. 80009]
[consta imagem]

Mdédulo 4 [cod. do art. 80010]
[consta imagem]

Médulo 4 [cod. do art. 10009]
[consta imagem)]

Mddulo final [cod. do art. 10056]
[consta imagem]

Transversal [cod. do art. 30002]
[consta imagem]

Ponta [cod. do art. 30003]
[consta imagem]

Lamina 0 [céd. do art. 50006]
[consta imagem]

Lamina 1 [céd. do art. 50007]
[consta imagem]

Lamina 2 [cod. do art. 10052]
[consta imagem]

Lamina 3 [céd. do art. 10053]
[consta imagem]

Lamina 4 [cod. do art. 10054]
[consta imagem]

Lamina 5 [cdd. do art. 10056]
[consta imagem]

Pé de apoio [c6d. do art. 30005]
[consta imagem]

Estaca 120 x 80 mm h. 1.500 mm [cod. do art. 30002]

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br




TRADUGAO N°

CARLA STRAMBIO

66.777 051

O Amortecedor chegara ao local embalado. Os modulos da estrutura principal serao
dispostos um dentro do outro para facilitar as operagdes de transporte e montagem.

NOTA

As vezes, a pedido, a série ZMP (Zero Manutencdao paralelo) pode ser fornecida
montada diretamente com as laminas laterais.

[imagem]

Figura 1: Amortecedor de impacto ZMP1005

A primeira operacao a ser realizada € acoplar mecanicamente o pé de apoio (codigo do
art. 30005) com o moédulo final (codigo do at. 10056), como pode ser visto na imagem a
seguir.

[imagem]

Disticos:

4 parafusos M 16 x 40

4 porcas de aperto M 16

8 arandelas

Figura 2: Ligagdo do pé de apoio

Uma vez fixados os pés de apoio, o amortecedor pode ser posicionado na melhor
posicao, de acordo com as necessidades do canteiro de obras. Uma vez estabelecida a
posicao final que o dispositivo de seguranca assumira, & possivel inserir os trilhos
(codigo do art. 10051) até atingir o final do maédulo final.

[imagem]

Figura 3: Insercao dos trilhos HEA

Para tornar estes elementos integrais, sera necessario fixar, na parte frontal, uma
transversal de enrijecimento (codigo do art. 30002) e conecta-lo por meio de um:
[imagem]

Disticos:

4 parafusos M 16 x 40

4 porcas de aperto M 16

8 arandelas

Figura 4: Ligacao da transversal

Recomenda-se um torque equivalente a 40 nM.

Neste ponto, € possivel ligar o dispositivo ao solo subjacente. Um dos pontos de forca
dos amortecedores de impacto ZM € precisamente a sua adaptabilidade a qualquer tipo
de terreno que possa encontrar durante a montagem. De fato, é possivel colocar este
dispositivo em:

- Terreno

- Conglomerado betuminoso;

- Base de concreto armado.

A instalacao mais comum € a que se faz no solo.

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADOGAO W 66.777 052

Se este tipo de posicionamento for utilizado, € necessario garantir um solo de categoria
A1 (ver classificagdo CNR) com modulo de deformagdao > 600 kg/cm? e modulo de
elasticidade igual a 530 kg/cm?, conforme relatado também em condigées de colisao.
Daqui decorre que para a instalacao em conglomerado betuminoso nao se encontrem
limitacbes especiais, nem estratigrafias particulares, uma vez que se trata de uma
melhoria relativamente a aplicacdo no solo.

6. Instalacao em solo/conglomerado betuminoso

Neste ponto € necessario cravar as estacas no solo (cddigo do art. 30001). Utilizando
uma bate-estacas, € necessario instalar 2 estacas na parte frontal do dispositivo e
conecta-las com a viga de enrijecimento previamente montada (ver detalhe D).

[figura]

Figura 5: Instalacao das estacas

[figura]

Disticos

2 parafusos M 16 x 110

2 porcas de aperto M 16

4 arandelas

Figura 6: Detalhe D

[foto]

Figura 7: Ligacao anterior das estacas 120 x 80 mm

Na parte posterior do dispositivo sera necessario inserir 4 estacas, de forma a permitir
o acoplamento com os trithos e o modulo final do amortecedor (ver detalhe F).

Essas estacas podem ser instaladas tanto na posicao paralela ao eixo de maior rigidez
do perfil C, quanto na transversal, ou podem ser posicionados em pares como na
imagem a seguir.

Use os parafusos M 16 x 17 Omm cl. 8.8, com as porcas e arruelas, para conectar as
duas primeiras estacas posteriores com os trilhos e o médulo final.

A ligagao entre as duas ultimas estacas e o madulo final ocorre por meio de 2 parafusos
M 16 x 110 mm cl. 8.8, 2 porcas M 16 cl.6s e 4 arruelas.

[desenho]

Figura 8: Detalhe E e F

[fotografia]

Figura 9 - Ligacao posterior das estacas 120 x 80 mm

Recomenda-se um torque equivalente a 40 nM.

7. Posicionamento do amortecedor

Uma vez que o dispositivo esteja preso ao solo, para tornar o sistema operacional é
suficiente estender progressivamente os médulos da estrutura principal (Mddulo 0, 1,
2, 3, 4), fazendo-os deslizar ao longo dos trilhos.

Esses elementos serdo posicionados corretamente quando os orificios presentes nos
caixilhos de cada médulo forem colocados em correspondéncia com os orificios
presentes ao longo dos trilhos. Os chamados "parafusos de conexao de sacrificio” devem

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N* 66.777 053

-

ser inseridos nesses orificios para garantir maior seguranca em caso de colisao com o
dispositivo.

[desenho]

Disticos

Médulo 0, 1, 2, 3, 4

Médulo final

Figura 10: Posicionamento do Mdodulo 4

Ligar o caixilho do Mddulo 4 por meio de:

[imagem]

Disticos:

2 Parafusos M 10 x 50

Figura 11: Detalhe dos parafusos sacrificados dos trilhos

Repita a operacac do Médulo_3 para o Modulo 1, até obter a configuracdo mostrada na
proxima imagem. Quanto ao Mdédulo_0, sera suficiente coloca-lo em contato com as
estacas em forma de C previamente instalados.

[desenho]

Disticos

Mdédulo 0, 1, 2, 3, 4

Maédulo final

Figura 12: Posicionamento do Médulo 0

Caso o amortecedor nao seja fornecido com as laminas ja montadas, sera necessario
providenciar 0 seu posicionamento.

Recomenda-se montar as laminas laterais a partir da Lamina_0 (codigo de art. 50006).
Depois que a lamina 0 estiver fixada, € possivel continuar com as laminas que faltam,
colocando-as uma a uma dentro da outra. Mesmo nos pontos de interseccdo entre uma
lamina e outra é necessario colocar parafusos de reforgo.

NOTA

Para uma visao global e detalhada dos parafusos a serem utilizados, veja os desenhos
do projeto e a Figura 19.

[figuras]

Disticos:

Centralizar o orificio de @ 13 mm que pode ser visto nas laminas com olhal e junta-las
com 2 parafusos M 12 x 50

Figura 13: Detalhe dos parafuscs de sacrificio das laminas

Recomenda-se um torque equivalente a 5 nM.
O conjunto de parafusos M 10 x 50mm e M 12 x 50mm cl. 8.8, junto com a ponta frontal
(codigo de art. 30004) constituem o 'kit de manutenc¢ao’, pois na maioria dos impactos

sa0 0s unicos elementos a serem substituidos.

8. Amortizador de impacto ZMP100S

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N°

Be.777 054

Depois que as operagoes de montagem forem concluidas, o resultado sera o seguinte:
[Figura]
Figura 14: Amortecedor ZMP100S [vista lateral]

[figura]

Disticos

Vista anterior - vista posterior

Figura 15: Amortecedor ZMP100S [vista anterior e vista posterior]

[figura]
Figura 16: Indicacao dos parafusos e das porcas

[figura]
Figura 17: Amortecedor ZMP100S [vista 3D]

9. Inspecao - Manutencao
Na auséncia de impactos, o produto ndo requer manutencdo, no entanto, a cada dois
anos é recomendavel verificar os parafusos e os torques de aperto relativos.

10. Restauracao de dispositivos de retencdo na estrada

Em relacao ao tipo de impacto e a sua gravidade, sao identificados os seguintes
metodos de recuperacao:

a) Impacto frontal com veiculo leve ou pesado com qualquer inclinacgao:

E necessario apenas reposicionar os moédulos na distancia correta (identificada pelos
orificios nos trilhos) e substituir os parafusos de conexdao (M 10 x 50 mm e M 12 x 50
mm cl. 8.8) e a ponta dianteira, fornecidos com o kit de manutengao.

A partir dos testes de colisdo realizados para certificagdao, apos o impacto com um
veiculo pesado e posterior reposicionamento, foi necessario substituir apenas as
l@minas laterais finais.

[imagem]

Figura 18: Amortecedor ZMP100S depois da prova de colisao

b) Impacto lateral:

- Se os trilhos nao estiverem deformados: basta substituir os parafusos de conexao

- Se os trilhos ou laminas estiverem deformados: é necessario substituir os trilhos, as
laminas danificadas e os kits de parafusos de conexao.

NOTA

Apos qualquer impacto com o dispositivo, a situagcao deve ser documentada através de
um relatorio fotografico. Em caso de ddvidas quanto ao posicionamento ou algum
componente danificado, contate diretamente a Ticopter s.r.l. para assisténcia.

11. Durabilidade

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 86.777

55

Todos os elementos sao tratados com um processo de galvanizagao por imersao a
quente de acordo com a norma UNI 1461, com espessuras minimas e revestimento de

acordo com a espessura dos diversos elementos.

12. Referéncias Normativas e Técnicas
UNIEN 1317-3 / 2010 (Amortecedores)

UNI EN 1317-5 / 2012 (Marca CE)
UNI EN 22768: 1996 (tolerancias)

Anexos do Manual de Instalacao:
- INT 001 Amortizador ZMP1005 TAV. 01-11 ASS. 09 - Total
- ZMP100S Total
- Transicées ZMP100S 2N 3N - Rev. 00
- Lista de materiais ZMP100S
Lista de Materiais

13. Anexos

ID da peca de&
__reposicao

10 CL. 65
| M12X50CL.8.8
M 12 CL. 65
M16X40CL. 8.8
5  M16X110CL. 8.8
 M16X170CL. 8.8
M 16 CL. 65
, ,175X38Cr 40mm
INT 001 00

INT 001 02
~INT 001 03

INT 00 127
__INTO00106
_INToO1O7
INT 001 13

0 INT00120

INT 001 10

10X50CL. 8.8

INT 001 01

INTOOT 14 ¢
INTOOT32

NToott

Quantidade

Descricao
ParafusoM 10 X 50 mm 10
Porca M 10 10
Parafuso M 12 X 50 mm 12
Parafuso M16X40 mm 12
‘Parafuso M 16 X 110 mm 32
~ Parafuso M 16 X 170 mm 2
Dado M16 44
_ Arandela M| 6 100
Caixilho 4
~ Estaca 120x80 mm 6
~ Transversal 1
Ponta i T
~ Pé de apoio h. 160 mm 2
i ”Tnlhos HEA L. 7900 mm 2
Estrutura Modulo 0 1
Cilindro | Modulo o :
CilindroMédulo1 | 1
Cilindro Modulo 2 1
1
e — 1
M_.Modulo final 1
Lamina 0 2
Lamina 1 ) 2

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sio Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777 - 056 e
10052 INTO0128 lLamina2 2.
10053 INTOO129  Llamina3 /
10054 INTO00130  Llamina4 2
10055 NTOO131  laminafimal | 2

8.3 Anexo C1: 8.3.1 Fotografia do dispositivo antes do impacto
[constam 16 fotografias]

8.4 Anexo C2: Fotografias do veiculo antes do teste
[constam 4 fotografias]

8.5 Anexo C3: Fotografias do veiculo depois do teste
[constam 14 fotografias]

8.6 Anexo C4: Fotografias do veiculo depois do teste
[constam 4 fotografias]

8.7 Anexo C5: Sequéncias e fotografias adicionais
[constam 66 fotografias]

8.8 Anexo E: Descricao das condicdes do terreno
Na zona de impacto Noroeste do campo de provas da CSI S.p.A. foi reproduzida uma
instalacao mista sobre terra e asfalto.

[fotografia]
Condicdes do subsolo: boas/atualizadas

Tipo de material do subsolo:

De demolicao, compactado, esmagado por camadas em solo rolado.

Area de asfalto

Terraplenagem tipo terra

15 ¢m de base conglomerado betuminoso

10 cm de aglomerante de conglomerado betuminoso (2 camadas)

5 cm de camada de desgaste de conglomerado betuminoso.

[figura] ;
Secao da area

As caracteristicas do terreno cumprem a norma de referéncia CNR B.U. no. 146

Notas: Incrementos de carga quando Vs < 0,02 mm/min
assentamentos identificados por meio de um sistema
__comparador tnico |
Pressdo | Assentamen  Assentamento  Modulosde |

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Sao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 66.777

(=)
]
-~

aplicada tos parcuals s unitarios As deformacgao
[Mpa]  [mm] [mm] = md/md
| 1015-025 | |
. (0,15-0,25) [MPa]

Grau | de compactacao | Md/Md 0,46

[grafico]

Disticos

Pressao [Mpa]
Assentamento [mm]

8.9: Relatorio de caracterizacao

Nota da tradutora: Anexo constante de 3 paginas em papel timbrado da Tecno
Piemonte S.p.A.

Cabecalho:

[consta logo]

Tecno Piemonte 5.p.A.

Centro de provas - Pesquisas - Ambiente - Servicos para Engenharia

Auto. Min.: Interiores - Saude - Desenvolvimento Econdmico - Instrugdo Universitaria e
Pesquisa

Infraestruturas e transportes Art. 20 - Lei 1086/71 - DPR 380/01

Pesquisas - Geotécnica Terrenos e Rochas - Marca CE - Entidade Notificada No. 1372
[consta simbolo comemorative]

1981-2016 - 35° aniversario

Rodapé:

Sede Administrativa
Statale Valsesia, 20
13035 - Lenta (VC)
Tel.: +39-0163.885.111
Fax: +39-0163.885.028

Unidade Operacional n. 1
Statale Valsesia, 20
13035 - Lenta (V(C)

Tel.: +39-0163.885.111
Fax: +39-0163.885.028

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séo Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N~

&
&
=
=
=

Unidade Operacional n. 2
Via Ponte Romano, 228-230
11027 - Saint Vincent (AQ)
Tel.: +39-0166.537.780
Fax: +39-0166.510.914

Unidade escritérios locais !
13836 - Cossato (Bl) - Via Corridoni, 54

00161 - Roma - Via de Rossi, 4

tecnopiemonte@tecnopiemonte.com

www.tecnopiemonte.com

Sede legal

Via C. Pizzorno, 12 - 28078 - Romagnano Sesia (NO) - Tel. +39-0163.885.111 - Fax: +39-
0163.885.028

P. IVA 00590090031 - R.E.A. no. 136552 - Cap. Soc. A 2.400.000,00 IV - Trib. No. 7192

A reproducao parcial deste documento € proibida sem a autorizacdo por escrito da
Tecno Piemonte.

[consta carimbo] Solicitante:
Laboratorio de testes CSI S.p.A.
Lenta (VC) Viale Lomabrdia, 20
20021 - Bollate - MI
Relatdrio de teste n° 0588/08/80 de 07/08/2020 | Pagina n° 1 de 3
Relatério de aceitacdo n® 3562/V de Sua ref. - de: - '
21/07/2020
Setor: Acos

Canteiro de testes: C.S.l. Bollate - Pista
Diretor dos trabalhos: -

Descricao Amostras a analisar Data de chegada ao
Material TICOPTER (amortecedor paralelo laboratorio
(Declarado pelo Classe 100) 21/07/2020
solicitante) - Trilho H Iltem: Modalidade
1 Entregues pelo solicitante
- Tubo quadro 120 x 120 x 5 mm
ltem: 2
- Tubo quadro 80 x 80 x 4 mm
item: 3
- Lamina sp. 5 mm Item:
4
- Cilindro sp. 2 mm ltem:
5 -
Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333 ’

jrtcuol.com.br



TRADUGAO N°

CARLA STRAMBIO

66.777

LE

- Parafuso M 10 x 50 8.8 + porca

Item: 6

- Parafuso M 12 x 40 8.8 + porca

Item: 7

- Parafuso M 16 x 40 8.8 + porca

Item: 8

- Parafuso M 16 x 110 8.8 + porca +

arandela
Item: 9

Provas realizadas

Prova de tracao

Teste de carga no parafuso
Teste de carga na porca
Dureza Vickers

Analise quimica com medidar
quantico

Normas de referéncia
UNI EN ISO 6892/1
UNI EN ISO 898/1

UNI EN ISO 898/2

UNI EN ISO 6507

0 presente relatorio de testes consiste em 3 (trés) paginas

Os resultados se referem exclusivamente as amostras submetidas a testes

Pessoa responsavel pelos testes Dr. Eng. Simone Ferrari
B [Assinatura]
O diretor do laboratério Dr. Eng. Sergio Beltrame
[Assinatura]

Relatorio de provas n® 0588/08/80 de 07/08/2020

Pagina 2 de 3

Resultados obtidos
Data do teste: 04/08/2022

Prova de tracao

e Dimensodes da Estresse de -
Codigo : Tensao de
da Tipologia proveta Fentmento ruptura Rm | A [%]
SR Espessura| Largura Reh [N/mm?]
[mm] [mm] [N/mm?]
ltem 1 [Trilho H 8,0 20,3 439 565 29,1
ltem |[TUPO Guadro 120 x 120 x 3 g7 1 50,1 444 490 28,1
Item 3 [Tubo quadro 80 x 80 x 4 mm 4.0 20,2 456 492 28,3
Iltem 4 |Lamina sp. 5 mm 5,0 20,4 406 563 27,8
Iltem 5 [Cilindro sp. 5 mm 2,0 20,1 438 502 29,6
Prova de carga sobre o parafuso
Codigo da ) ) Carga da prova
SRR Tipologia Classe [n] Resultado

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- S&o Paulo - SP - 11 3223-7333

jrtcuol.com.br




CARLA STRAMBIO

TRADUGAO N° 56.777 060
Item 6 M 10 x 50 8,8 33700 Positivo
Item 7 M 12 x 40 8,8 48900 Positivo
Item 8 M 16 x 40 8,8 91000 Positivo
Item 9 M 16 x 110 8,8 91000 Positivo 5

Prova de carga sobre a porca
Codigo da

Carga da prova

Smctra Tipologia Classe n] Resultado
Item 6 Porca M 10 __ 8 50500 Positivo
ltem 7 Porca M 12 8 74200 Positivo
item 8 Porca M 16 8 138200 Positivo
ltem 9 Porca M 16 8 138200 Positivo
Relatdrio de provas n° 0588/08/80 de 07/08/2020
Pagina 3 de 3
Resultados obtidos
Data do teste: 04/08/2022
Dureza Vickers

Codigo da . : Carga de prova

PR OEL Tipologia IN] HV HV HY
Iltem 9 Arandela | G8 198 212 208
Analise quimica 7
Cédigo C[%] | Si[%] | Mn | P[%] | S[%] Cu
da Tipologia [%] [%]
amostra
Item 3 Tubo quadro 80 x 80 x4mm | 0,20 | 0,12 | 1, 0,011 | 0,010 | 0,20
item 4 Lamina sp. 5 mm_ 0,15 | 0,21 | 1,25 | 0,022 | 0,012 | 0,12
Item 5 Cilindro sp. 2 mm 0,16 | 0,15 ,19 | 0,018 | 0,008 | 0,11

NADA MAIS.- CS/alpha

CARLA STRAMBIO
Trad, Pib. Juramentada

Rua Vinte e Quatro de Maio, N° 35 - 10° CJ. 1014 - 01041 - 001- Séao Paulo - SP - 11 3223-7333
jrtcuol.com.br



